
1. Megoldás. A két párhuzamos egyenest metsszük egy rájuk mer®legesen álló síkkal, a metszéspontokból körz®be

vesszük azm illet®leg az n távolságot; e két körmetszés pontjaiból párhuzamosokat húzva az adott egyenesekkel nyerjük

a feladat megoldását.

(Simon Sándor, Budapest.)

2. Megoldás. Minthogy a távolságok viszonyai a proji
ziálásnál nem változnak, tehát a szerkesztés a következ®: A

két egyenes projek
zióinak normálisát meghúzzuk és az a normális fölött m és n oldalakkal háromszöget szerkesztünk;

a magasság lesz a keresett vonal projek
ziója.

(Lázár Lajos, Budapest.)

A feladatot még megoldották; Pintér Miksa és Tóbiás J. László.
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